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En virtud de lo anterior dispongo que los sujetos pasivos, obligados con la Seguridad Social indicados, o sus
representantes debidamente acreditados, podran comparecer ante los 6rganos responsables de su tramitacién
en esta Direccion Provincial, en el plazo de diez dias, contados desde el siguiente a la publicacion del presente
edicto en el "Boletin Oficial" de la provincia, para el conocimiento del contenido integro de los mencionados actos
y constancia de de tal conocimiento, en horario de 9 a 14 horas, de lunes a viernes, excepto festivos en la localidad.
En el Anexo | se detalla el domicilio y localidad de cada unidad asignada a dichos actos administrativos, asi como
su teléfono y nimero de fax.

Asimismo, se advierte a los interesados que, de no comparecer en el citado plazo, la notificacién se entendera
producida a todos los efectos legales desde el dia siguiente al vencimiento del plazo sefialado para comparecer.

Melilla, a 18 de enero de 2007.
P.D. Firma del
El Jefe de la Unidad de Impugnaciones.

La Jefa de Seccion de Via Ejecutiva. Maria Elena de Andrés Gémez.
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